

当优质教育项目遇到优质教育广场

从自发扎堆到教育综合体,是未来教育培训新常态的发展趋势

未来教育培训产业的行业布局正在经历着怎样的变化与发展?教育界人士坦言:教育综合体是未来中国教育培训“新常态”上的必然产物。“郑州晚报教育广场”这种教育综合体的出现,势必将带着优质教育项目实现培训机构品牌化、培训项目综合化、培训课程个性化、培训范围国际化、培训模式多元化、培训手段多样化、培训服务增值化。 郑州晚报记者 唐善普



教育广场室内公共区域加紧施工中

自发扎堆——教育培训行业布局现状

不可否认,近年来,同行竞争加剧、区域整合频繁、跨界巨头挑战、线上教育冲击等,导致一大批有实力的培训机构停课、倒闭……尤其是近两年来,房租、人力成本高已成为制约教育培训业发展的“两座大山”。对此,有专家预测,教育培训行业的“寒冬”来了,但也有专家预测教育培训行业在经历短暂的“低谷期”后,将迎来一个新的“黄金10年”。

“教育产业是一个非常有潜力的产业,每一个学生的背后都关联着一个家庭,并且由于教育行业特殊的情感元素,通过一个孩子,则可深度关联一个家庭的消费服务,由此相关联产业的组合想象空间

无限巨大。”郑州新东方区域校长肖克锋表示。于是这个行业的“扎堆取暖”的现象自发形成了。

采访发现,在省会郑州,文化路省实验中学的周边地区,有近百家培训机构;花园路省科技馆周边补习班不下50家;工人路、桐柏路凯旋门教育机构商圈也汇集着几十家教育机构。

这些培训机构的扎堆有着共同特点:毗邻文化教育中心,学校林立,有利于与学生、家长之间的交流沟通,方便学生上学;其次,汇集多家知名培训品牌的多种培训项目,英语、数理化、早教、潜能开发、才艺培训、职业教育等,品种齐全而且各具特色,并依托不同定位互补。

走向联合——教育综合体的兴起

大市场提供了大机遇。采访中,教育界人士坦言:为了自身的生存与行业的整体发展,教育综合体将是未来中国教育培训“新常态”上的必然产物,会成为传统门店培训和托管培训外的又一新兴力量。谁关注它,拥有它,谁就会有更多机会。

之所以如此断言,就在于教育综合体是构建以教育为核心服务内容,以学生、家长为主要服务对象,结合校内教育与校外教育,教育服务与体验消费等业态的“教育复合体”。

河南省首批“民办教育专家”牛新哲认为,教育培训行业的出路有很多,比如课程整合:素质课程与应试课程,艺术课程与文化课程,幼、少、中、成人阶段课程整合;区域整合:同区域整合、同城整合、同省整合,如育汇集集团;模式整合:线下教育与线上教育的整合,如新东方;跨区整合:跨区整合、跨省整合、全国整合,如巨人教育等。

培训机构品牌化、培训项目综合化、培训课程个性化、培训范围国际化、培训模式多元化、培训手段多样化、培训服务增值化。全产业链模式教育综合体的打造,除需要经营者操作和投入,支撑的是能够

真正匹配所定位的目标人群,以及完善的配套,比如说公共的活动区域、饮食方面等配套,还有就是在这个过程中,能够聚集教育机构的领头羊。

正是基于进行了区域性的调查,教育广场操办者思考着能够做出真正产业链的规模体量。用他们的话来说,就是郑州晚报教育综合体,做到真正的产业链“全、多、大、有规模”。要从0岁到18岁,整个年龄段需要学习的内容都囊括在教育综合体里面。同时,实现品牌化和品质化,提升教育的服务水平,给家长更多的可选择目标。

郑州晨钟教育集团高级副总裁朱玉峰认为,郑州晚报广场打造教育综合体是培训机构或培训项目发展的一个良好契机。

“选址决定生存,资源共享共创赢。我们同样看重培训机构周边的名校资源。希望教育能够达到一站式平台,各个品牌联合在一起将人聚集在一起,学生可以在一个地方享受多种教育,不用来回跑。”中原永兴辅导学校校长张璇说。

“我们看重的是郑州晚报教育广场的聚集和影响力量。希望有更集中式的综合体和商圈能够把人群聚集在一起,达到聚集效应。”慧学酷玩科技教育首席执行官陈卫奇表示。

一站式服务——优质机构的教育广场模式

“引领培训教育行业新模式,做最‘中’的教育”。7000多平方米的晚报学府教育广场整体规划,是打造成集学生课外辅导学习、图书馆、餐饮休息、娱乐、购物为一体的综合性一站式教育服务平台,自“亮剑”以来,在培训市场引起强烈反响。新东方、晨钟、智慧树、永兴、中原当代、慧学酷玩、郑学、乐翔等一批特色教育机构入驻。

这些机构的任课教师,多为重点师范院校毕业的专职教师,还有来自北京的教育专家团队、海归留学人士等。更有全国名师定期串讲小升初、中考压题课程,其附加值更是让你惊喜连连,“名师出高徒”助你上名校。

在这里,你的孩子可以实现文化课程和素质教育的“双丰收”。这是一个集应试教育和素质教育服务管理为一体的多元化教育平台,为青少年学生提供便捷、高效、一站式、开放的教育服务,以满足青学生和家对集成综合教育的需求。让孩子不再为补课而东奔西跑,让家长不再为选择培训机构而烦恼。

在这里,有少儿全科辅导、少儿爱乐奇和外教口语等一系列少儿特色课程,也有四六级、考研、雅思、托福、GRE、GMAT、SAT、新概念英语、听说口语、大学考试和小语种培训。

在这里,有从小学到高中阶段数学提高班、同步数学班、英语班、阅读写作班、物理班、化学班等,还有中考全科冲刺班、高中预科班等课程。

在这里,有针对性推出的小学、初高中全科名师一对一、金牌晚托、精品班课(3~5人)等课程中,尤其是

专业的“一对一”教学辅导、“多对一”课程服务、“一对一互动”,老师根据学生学习情况制定学习计划,使孩子在短时间内能够快速提高成绩,老师在教学中善于发现孩子的长处,激发潜能,注重兴趣教学,让孩子爱上学习。

如果你的孩子数学是弱科,这里的数学动漫教学必定能引起孩子对数学的乐趣,通过趣味教学动漫,让孩子对知识点的印象更深刻记忆更长久,喜欢上数学。

教育广场的科技教育机构还提供针对3至18岁少年儿童全面开展科学素养培训。四大科技主题课程机器人(建筑世界、结构工程、机械电子、NXT编程、EV3家族、竞赛集训课程)、航模(航模初级、航模中级、航模高级、外场特技、竞赛集训)、科学实验(幼儿科学探索、少儿科学探索、初中声光电实验)和少年创客(小小魔法师、创意设计师、魔力电子工坊、SCRATCH创意编程、3D打印工坊)课程体系,以生活应用、科学热点问题切入,以任务式技术实践为基本教学内容,采用实用性、创新性指导形式,团队式合作学习模式,大大提高学生学习乐趣和综合能力。

而培养学生良好的学习习惯,用高效的学习方法,发挥学习的“主动性”,让学生从“要我学”走向“我要学”,更是每一位学生在这里最大的转变和收获。

